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Table 1
Model Dimensions
L1, L2, H1, H2, B1, B2, G
| mm rnm mm | mm mm mm
ucp25/40| 180 |230 32 | 105 75 47 11/2"
UCP25/60 180 230 32 105 75 47 11/2"
UCP25/80 180 235 41 137 85 52 11/2"
UCP32/80 180 238 42 136 86 48 2"

ce

\

PyKOBOﬂ,CTBO no 3Kcniyataynun

1. Mepbl 6e3onacHocTu

[laHHOe pyKOBOACTBO COAEPXKMT NPUHLMNMANbHbIE YKadaHUs, KOTOPble AOMKHbI BbINOMHATECSA NpU
MOHTaXe, 3KCMNIyaTaumum U TEXHUYECKOM OBCNyXMBaHUM n3aenusi. B uensix nabexaHms HecHacTHbIX
CcrnyyaeB W MCKIIOYEHUS MONOMOK HeobxoAMMO BHMMATeNbHO O3HAaKOMUTBCA C [OaHHbIM
PYKOBOACTBOM 1 cobrntofath ero TpeboBaHusl.

[MoakntoyeHne anekTpoHacoca LIMPKYMNSLMOHHOIO (Janee — Hacoca) AOIMKHO ObiTb BbIMOIHEHO
Yepes YCTPOMCTBO 3aLLUMTHOIO OTKMOYEHNS C TOKOM cpabaTbiBaHus He 6onee 30MA.

3anpeLyaeTcs akcnnyaTaumusa Hacoca 6e3 3a3eMreHus.

3anpeLlaeTcsi nepekaymBaTb HACOCOM BOCMTAMEHSIHOLLMECS U B3PbIBOOMACHbIE XUAKOCTHU.
3anpeLyaeTcst UCMonb30BaTb HACOC HE MO Ha3HAYEHWIO.

He pgonyckanTte paboty Hacoca 6e3 TennoHocUTeNs UM ¢ 3arpsi3HEHHbIM TennoHocutenem. He
[onyckanTe 3amep3aHne TennoHOCUTENs B Hacoce.

M3rotoBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YLUepO, MPUYMHEHHBLIN UMYLLECTBY U 300POBbIO
notpebutenss B pesynbTate: HecobniogeHus TpeboBaHUIA HaCcTOSILEro pPYKOBOACTBA;
HenpaBUITbHOTO MOHTaXa; CaMOCTOATENbHOW pa3bopKu UMM PEMOHTA; UCTONb30BaHNUA U3AENUs He
Mo Ha3HaYeHWIo; BKIOYEHWSA N3AENWS B SNEKTPOCETb C HeAO0MYCTMMbIMU MapamMeTpamu.

Cpok cnyx0bl U3genusi cocTaensieT NsiTb NIeT CO OHSA U3roToBrneHusi. MNocne okoHYaHWst cpoka
cnyx06bl M3genust ynorHOMOYeHHasi OpraHv3auusi OCYLLEeCTBNSET PeBU3VIO U3fenusa u aenaert
3aKIHYEHNE 0 BO3MOXHOCTY €10 AanbHeNLLen aKCnnyaTaumm.

2. HasHaueHve nsgenus

OneKkTpoHaCcOC UMPKYNSLMOHHLIN NpeaHa3HaqeH ans obecneydeHns NpuHyaUTENbHON LMPKYNSLMM
TeNnnoHOCUTENSA B CUCTEMaxX OTOMSIEHUS 3aKPbITOro TUna. Takke HAcOC MOXET NMPUMEHATbLCS B
cucTemMax ropsiiero BogoCHabXeHUs, OxnaxaeHunsl U KOHOULMOHNPOBaHUS BO3ayxXa.

B kayecTBe TennoHoCUTENSA MOTYT NMPUMEHSTLCS: BOAa 419 CUCTEM OTOMNMEHUS, COOTBETCTBYOLLAA
VDI 2035, wnu BogHo-rmukorneBasi cmecb, cooTBeTcTBytowas ASTM D3306. Wsgenuve
cepTMdULMpPOBaHO.

3. TexHWUYeCKMe XapaKkTepUCTHKM

Tabnuua 1
MapameTpbi UCP25/40 UCP25/60 UCP25/80 UCP32/80
OnekTponuTaHue 230B +10% ~ 50 'y
Pexumbl ckopocTen 3
MakcrumanbHasi MOLHOCTb, BT 70/50/35 90/65/45 220/200/ 150 250/230/160
Temnepatypa okpyxatoLien cpefpl, °C +2...+60
Temnepatypa TennoHocutensi, °C +2 ... +100
MakcumManbHbI Hanop, M 4,0/35/2,0 6,0/5,0/3,0 8,0/6,5/3,5 7,7/6,0/3,0
MakcumanbHas nogada, M°/d 3,0/2,1/18 35/27/23 58/4,0/25 96/6,4/35
YpoBeHb Lwyma, He 6onee, ABA, 40
MogkniodeHune / pnaHel, Hacoca 1"/1%” 1"/1%” 1"/1%” 1Y 12"
MoHTaxHas gnvHa, Mm 180
Macca Hacoca / KoMnekTa, Kr 25/28 2,7/3,0 4,7/5,0 49/5,6
[abapuTHbIE pasmMepbl, MM 180x137x122 180x137x122 180x178x137 180x178x134

HanopHo-pacxogHble xapakTepuCTUKU HacoCOB MNpUBEAEHbl AONsi YCMOBUIA: NepekavnBaemMast
cpena— Boaa; HanpshkeHue anektpocetn 230B = 2%; ycnoBHble Npoxodbl BOAOMPOBOAHON U
BOJ03arnopHO apMaTypbl COOTBETCTBYIOT pa3mepam NpUCOoeANHUTENbHbIX 3NIEMEHTOB U3AeNuN.

4. KoMnnekT nocTaBku

OneKkTpPoHacoC UMPKYNALMOHHbIN -Twr
OUTUHI C HAKMOHOW rankomn - 2 KOMMIeKTa.
PykoBoacTBo no akcnnyatauum -1Twr
Tapa ynakoBo4Has -1Twr

5. YCTpONCTBO M NpuHUMN paboTbl

Hacoc ocHallleH anekTpoaBuratenem C «MOKPbIM pPOTOPOM», W30fMPOBAaHHLIM OT cTaTopa
repMeTMyHON rnb3oi. B Hacoce npuvMeHeHbl Bamn W paguanbHble MOALUMMHUKA U3 KepaMuKu,
YMOPHbIN MNOALMMHUK M3 rpaduTa. MoAWMNHMKA CMa3biBaOTCA NepekaynBaemMont XUAKOCTbBIO.
3awutHasa rnb3a poTopa M NOALUMMHUKOBAs NacTvHa M3rOTOBMEHbI U3 HEepXKaBeLEeN cTanu,
pabo4ee Koneco - U3 TEXHONoNMMepa, KOpMnyc Hacoca - U3 4yryHa.

Tpexno3nLMOHHbIN NepeknoyaTenb N3MEHSIET YacTOTy BpalLeHUs ANeKTPoABUraTens 1 No3BonseT
ONTMMU3NPOBATb UHTEHCUBHOCTb LIMPKYNSALIMMN TENSIOHOCUTENS B CUCTEME.

Hacoc ocHalleH TennoBow 3alMTon, NpeaoTBpallaloLllert BO3MOXHbIN MNeperpeB Hacoca B
pesynbrate 6roknpoBKM paboyero koneca

6. MoHTax, BBOA B 3KCMIyaTaLuio 1 3KCryaTaums

MoHTaxx Hacoca, BBOA €ro B 3KCMyaTauuio, TEXHUYecKoe OBCMyXMBaHUE U PEMOHT LOMKHbI
OCYLLECTBMAATLCA YMNOIHOMOYEHHON OpraHu3auuen (cneuvanucTom). BeinonHenne paboT
0ohopMIISAETCA aKTOM.

YcTaHoBKa Hacoca NPOU3BOAMUTCS NMOCIIE OKOHYAHWS MOHTaa Y MPOMbIBKM CUCTEMbI OTOMMEHUSI.
Hacoc umeeT pesb6oBble thriaHLbl Ans NOAKMYEHUs K cucteme. [MoaknoyeHne Nnpoms3BoauTcs npu
MOMOLLM (OUTUHIOB C HAKMOHBIMU raiikamu v Npoknagkamu, BXOASILLMX B KOMMNEKT NOCTaBKM.
CTperka Ha Kopryce Hacoca ykasblBaeT HanpaBsrieHne OBWXEHUs TennoHocuTens. Ban Hacoca
[ormkeH ObITb pacrnonoXeH B ropu3oHTanbHoW nrnockoctu. MoaknoyeHre Hacoca K 3neKTpoceTy
HeobXoaMMO BhIMOMHATL Yepes YCTPOMCTBO 3aLUMTHOMO OTKITIIOYEHWUS C TOKOM cpabaTbiBaHusl He
o6onee 30MA. MNepen nyckom Hacoca HeobxoaMMO 3anofHUTL CUCTEMY TENSIOHOCUTENEM U YOANNTb
13 Heé Bo3ayX. [Ns AOCTUXKEHMsI HeOBXOAMMOM CKOPOCTU ABWXKEHWNS TENNOHOCUTENS UCTONb3YiTe
TPEXMO3MLIMOHHBIV NEPEKIoYaTerb CKOPOCTH Hacoca.

7. BO3MOXHbIE HEUCMPaABHOCTY 1 METOAbI UX YCTPaHEHUS

Tabnuua 2

HeVICI'IpaBHOCTb Bo3amoxHble NPUYUHBI MeTtogab! yCTpaHeHusa

Hacoc He paGotaet OTCyTCTBYET 3MEKTponuTaHne MpoBepuTb aneKkTponuTaHve

3arpsisHeHne Hacoca CHaTb paBneHne B cucteme. OTKpYTUTb
BMHT Ha nuUEBO CTOPOHe cTaTtopa.

[MpoBepHyTb Ban 0TBEPTKON.

EJ'IOKVIpOBKa noALWWNHMKOB Hacoca

3anonHuTb CUCTEMY OTOMNNeHus
TenroHocuTenem. OTKprTb KpaHbl.

OTCyTCTBYET TENoOHOCUTENb B
cucTeMe OTOMNJEHNs!

Hacoc He nepekaunBaeT Boay
UM O4eHb MarneHbKUiA NOTOK
BoAbI

Hun3koe HanpspkeHue B aneKTpoceTn YcTaHOBWTb CTabunmaaTop HanpspKeHust

Hacoc wymut Bosayx B Hacoce YaanuTe Bo3gyx M3 CUCTEMbI

B KOHCTPYKUUU n3genuin, KOMNekTe NOCTaBKu MoryT ObITb UBMEHEHMS, HE yxXyguwawLwine Ka4ecTtBa,
He BKITIOYeHHbIe B JaHHOE PYKOBOACTBO.

PbkoBoacTBO 3a ekcnnoartaums

1. Mepku 3a 6e3onacTHoCT

HaCTOﬂLU,eTO PBKOBOACTBO CbAbpXKa NMPUHUUNHUTE YKa3aHWUA, KOUTO Tp9|6Ba Aa ce cnassart npu
MOHTaxa, eKcrnnoaTauusita u TexHu4yeckoto obcnyxsaHe Ha uagenverto. 3a ga ce usberHar
HeLLacTHM cry4yai 1 noBpeau e HeobxoaMMOo a ce 3ano3HaeTe BHUMATENHO C HEero 1 Aa cna3saTe
N3NCKBaHUSITA MY.

CBbp3BaHeTO Ha UMpKynaunoHHaTa noMmna(no-HataTek-nomnara) Tpsbsa Aa ce OCbLUEeCTBM Npes
3aLLUMTHO perne ¢ Tok Ha cpaboTBaHe He noeeye oT 30MA.

3abpaHsiBa ce ekcnnoarauusita Ha nomnaTa 6e3 3azemsBaHe.

3abpaHsiBa ce M3NOMMNBaHETO Ha 3ananvMm ¥ B3pMBOOMACHM TEYHOCTH.

3abpaHsBa ce n3nonssaHe TO Ha NoMnara M3BbH NpeaHa3HaYeHNETo 1.

He ponyckavite nomnata ga pabotu 6e3 TonnoHoOCUTEN UM CbC 3aMbpCceH TakbB. He gonyckante
3aMpb3BaHe Ha TOMNMoHOCUTENS B oMnaTa.

Mpon3BoauTensi He HOCKM OTFOBOPHOCT 3a LUETM HaHeCeHW Ha MMYLLEeCTBOTO W 3[4paBeTo Ha
noTpebuTenst MpuYMHEHW OT: HecnasBaHe Ha MW3WCKBaHMSATA Ha HaCTOSILLETO PbKOBOACTBO;
HenpasBuIeH MOHTaX; CAMOCTOATENHO pa3rfiobsBaHe UMM PEMOHT; M3MOoM3BaHe Ha U3OEenueTo He No
npefHasHaveHne; CBbp3BaHe Ha U3denvMeTo KbM en. Mpexa ¢ HegonycTumm napameTpu.Cpoka 3a
paboTta Ha u3genueTo e NeT roAvHU OT AEeHs Ha NPoM3BOACTBO. Crnea M3TUYaHETO Ha TO3W CPOK,
yMbIIHOMOLLEHA OpraHM3aLms OCbLLECTBABA Npernes v AaBa 3akniyeHre 3a Bb3aMoxHaTa My no-
HaTabLUHa ekcrroaTaums.

2. NpepasHayeHne Ha n3genmeTo

LinpkynaumoHHata nomna € npegHasHavyeHa [a OCbLUECTBSIBA NMPUHYOAUTENHA LMpKynaums Ha
TOMNMOHOCUTENS B CUCTEMUTE 3a OTOMNEHNE OT 3aTBOPEH TUM. [lomMnaTa MoXxe CbLUo Aa ce U3non3sa
B CUTEMUTE 3a NofaBaHe Ha Tonsa BoAa U Knumartumsaums.

KaTo TonnoHocuTen moraT fJa ce U3rnonssaT: BoAa 3a CUCTEMUTE 3a OTOMMEHME B CbOTBETCTBUE C
VDI2035 wnu BopHoO-rnMukorioBa cmec B cboTBercTBMe ¢ ASTM D3306. WMapgenveto e
cepTudunumpaHo.

3. TexHN4YeCckn XxapakTepUCTUKn

Tabnuua 1
Mapawerpu Monen UCP25/40 UCP25/60 | UCP25/80 UCP32/80
EnektposaxpaHBaHe 230B +£10% ~ 50 'y,
Pexxumn Ha ckopocTuTte 3
MakcvumanHas moluHocT, BT 70/50/35 90/65/45 220/200/150 250/230/160
Temnepatypa Ha okonHaTa cpega, °C +2...+60
Temnepatypa Ha TonnoHocuTens, °C +2 ... +100
MakcumarneH Harop, m 4,0/35/2,0 6,0/5,0/3,0 8,0/6,5/3,5 7,716,0/3,0
MakcvumaneH ae6uT, m°/yac 3,0/2,1/18 35127123 58/4,0/25 96/6,4/3,5
HuvBo Ha wwyma, He noBeye o1, ABA 40
Cebp3aBaHe / conaHel, Ha nomnarta 1"/1%” 1"/1%” 1"/1%” 1% /12"
MoHTa)Ha AbIMKMHA, MM 180
Maca Ha nomnara / KomnnekTa, Kr 25/28 2,7/3,0 47/5,0 49/5,6
abapuTtHu pasvepu, Mm 180x137x122 180x137x122 180x178x137 180x178x134

HanopHo-pacxogH1Te xapakTepUCTUKM Ha NMOMMUTE ca MpW YCNoBUA:M3NOMMNBaHa cpeja — Boaa;
HanpexeHne Ha Mpexata 230B + 2%; ycrnoBHWTE AMaMeTpu Ha BOAOMNPOBOAHATA Mpexa
CbOTBETCTBAT Ha pa3MepuUTe Ha NPUCHLEANHUTENHUTE ENEeMEHTU Ha n3genusTa.

4. KoMnnekr 3a goctaBka

G

Instruction Manual

1. Security measures

This manual provides principal guidance to be followed during installation, operation and
maintenance. In order to avoid accidents and breakdowns, you have to read this manual carefully
and follow its requirements.

Connection of circulation pumps (hereinafter — the pump) has to be made through the residual
current device with the current response that does not exceed 30 mA.

Itis prohibited to use the pump without grounding.

Itis prohibited to pump through the circulation pump flammable and explosive liquids.

Do not use the pump inappropriately.

Do not allow pump operation without coolant or contaminated coolant. Do not allow freezing of the
coolantinthe pump.

The manufacturer is not liable for damage to property and health of the consumer as a result of: non-
compliance with this guidance, improper installation, disassembly or repair, use of the product
inappropriately, connecting of the productin the electrical network with invalid parameters.

The product life is five years from the date of manufacture. After the expiration of the product
authorized organization shall audit the product and draws the conclusion about possibility of its
further operation.

2. Product purpose

Circulation pump is designed to provide forced circulation of coolant in the heating systems of closed
type. Also the pump can be used in hot water systems, cooling and air conditioning.

As the coolant can be used water for heating systems which is corresponding to VDI 2035 or water-
glycol mixture, which is corresponding to ASTM D3306. The product is certified.

3. Technical characteristics

Table 1

Model
Specifications UCP25/40 UCP25/60 UCP25/80 UCP32/80
Power supply 230 B + 10% ~ 50 Hz
Speed modes 3
Maximal power, Watt 70/50/35 90/65/45 220/200/150  250/230/ 160
Ambient temperature °C +2...+60
Coolant temperature , °C +2 ... +100
Maximal head, m 4,0/35/20 6,0/50/3,0 8,0/6,5/3,5 7,716,0/3,0
Maximal feed rate, m*/hour 30/2,1/18 35/271/23 58/4,0/25 96/6,4/35
Noise level, no more than, dBA 40
Connections / pump flange 1"/1%” 1"/1%” 1"/1%” 1% /2"
Installation length, mm 180
Weight of the pump / set, kg 25/28 2,7/3,0 4,7/5,0 49/5,6
Overall dimensions, mm 180x137x122 180x137x122 180x178x137 180x178x134

LinpkynaunoHHa nomna -16p.
PUTUHT cranka - 2 KOMMneKTa.
PbkoBoAcCTBO 3@ ekcnnoarauus -16p.
KawuoH -16p.

5. YCTPONCTBO M NprHUMN Ha paboTa

Momnata e cHabaeHa ¢ enekTpoaBuraTen ¢ ,MOKbpP PoTop®, U30MnMpaH OT cTatopa C XepMeTuyecka
run3a.llomnaTa e ¢ Kepamu4Hu Ban v paguanHu narepu, onopHus narep e ot rpaduT.Jlarepute ce
cMasBaT OT M3MoMMBaHaTa TevyHocT.3awuTHaTa rMnsa Ha potopa W narepHarta nnactuHa ca
n3paboTeHn OT HepbXAaema cToMaHa, paboTHOTO Koneno — OT TEeXHOMonMMep, Kopryca Ha
rnomMnara — OT YyryH.

TpyNO3NLMOHHNA NpeBKIoYBaTeN MNPOMEHS 4YecToTaTa Ha BbPTEHEe He enekTpoaBuratens u
no3BonsBa [a ce onTYMU3rpa MHTEH3UBHOCTTA Ha LIMPKyNaLmns Ha TONMOHOCUTENs B cuctemara.
Momnara e cHabaeHa c ToNMMHHA 3aLMTa, MPefoTBpaTABaLla eBeHTyarnHo nperpsisaHe Ha nomnara
B Criyyan Ha briokupaHe Ha paboTHOTO Konerno.

6. MoHTax 1 nyCcKaHe B eKcniioatauus

MoHTaxa Ha nomnarta u MyckaHeTo W B eKcnroartauusi, TeXHUYecKoTo obcryXBaHe M pemaHTa
TpsibBa Aa ce n3BbPLUBAT OT YMbIIHOMOLLEHa OpraHu3aumns (cneunanuct). N3sbpLueHnte gerHoctu
Ada ce odopmMaT ¢ npoTokon. MoHTUpaHeTo Ha momnaTta ce U3BbpLUBA Creq MPYKIYBAHETO Ha
MOHTaXHuTe paboTu 1 NpomMmnBKa Ha cuctemarta.llomnata nma pesbosaHu brnaHUM 3a CBbp3BaHe
KbM cuctemara.CBbp3BaHETO CTaBa C XONEeHAPW U YNIMbTHEHNS, BNW3aLLy B KOMMIIEKTa.

CTtpenkaTta Ha koprnyca rnokassa nocokara Ha ABWXeHue Ha TonnoHocuTensd.Bana Ha nomnara
TpsbBa Aa 6bae B Xopu3oHTanHa nrockocT.CBbp3BaHeTo TpsbBa Aa ce ocbliecTBABa npes
3alMUTHO pene.c Tok Ha cpaboTBaHe Henoee  Ye oT 30MA.lMpean nyckaHeTo Ha nomnarta Tpsbea
[a ce HambIHW cucTemarta ¢ TOMMoHocuTen u Aa ce 06e3Bb3ayLn.3a Ja NoCTUrHe Heobxogumara
CKOpPOCT Ha [ABWXEHWe Ha TOMMOHOCUTENS M3nomnssBavite TPUMO3ULMOHHUA MpeBKovBaTen Ha
CKOpOCTTa Ha nomnara.

7. B0O3MOXHM HEeWN3npaBHOCTU N HA4YUHU 3a OTCTPaAHABAHETO UM

Tabnuua 2

HewusnpasHocT MpuunHa OrtcTpaHsBaHe

Momnara He paboTtu Hsama en. 3axpaHBaHe [a ce npoBepu 3axpaHBaHETO

[MoHwxeTe HandraHeTo B cucTemarTa.
OTBUiiTE BMHTaA Ha nuueBata cTpaHa Ha
cTatopa. PasaBuxkeTe Bana c oTBepTKa.

3ambpcsBaHe Ha nomnara

Bnokvpan narep Ha nomnata

HanbnHeTe cuctemarta. OTBopeTe
KpaHoBeTe.

Momnata He uanomnea Boga unu| Jlunca Ha TonnoHocuTen B
B MHOI0O Marnko Konm4ectso cucremarta

Hucko HanpexeHne B Mpexara MocTaBeTe cTabunusatop

Momnara wymm Bb3gyx cuctemara OGe3BbaayLieTe

B KOHCTPYKUUATA Ha nsgenudata n KoMmnrekra 3a JoCTaBka Morat ga ObLaT BHECEHWN U3MEHEHWSI
HEeBKITHO4YEeHU B HaCTOALLOTO pbKOBOACTBO, HO HAMa Aia AoBeaaTt A0 NoHMXaBaHe Ha Ka4eCTBOTO.

Pressure-spending characteristics of the pumps are for conditions: pumping medium —water, power
supply 230V + 2%; orifice tap and water shut-off fittings correspond to the size of connecting
elements of the product.

4. Delivery set
Circulatingpump -1 pc.
Fitting with nut -2 sets.
Instruction Manual - 1 pc.
Packaging -1pc.

5. Design and operation principle

The pump is equipped with the motor that has a “wet rotor” , isolated from the stator by sealed sleeve.
The pump uses shaft and radial bearings made of ceramic, axial bearing made of graphite. Bearings
are lubricated with the pumped liquid. The protective sleeve of the rotor and the bearing plate is made
of stainless steel, impeller is made of technical polymer, the pump body made of castiron.

Three-way switch changes the motor speed and optimizes the intensity of the circulation of the
coolantin the system.

The pump is equipped with thermal protection, to prevent possible overheating of the pump as a
result of blocking of the impeller.

6. Installation, putting into operation and maintenance

Installation of the pump, putting into operation, maintenance and repair should be carried out by
authorized organization (professional). Execution of works should be formalized by special
document.

Installation of the pump should be made after installation and cleaning of the heating system. The
pump has a threaded flange for connection to the system. Connection should be made with the help
of fittings with cap nuts and washers, supplied with

The arrow on the pump housing indicates the direction of movement of coolant. The pump shaft must
be located in a horizontal plane. Connection of the pump has to be made through residual current
device with the current response that does not exceed 30 mA. Before starting the pump operation itis
necessary to fill the system with coolant and remove air from it. To achieve the required speed, use
the three-way switch of pump speed.

7. Troubleshooting
Table 2

Malfunction Reason Troubleshooting

The pump is not working There is no power Check the power supply

Contamination of the pump Remove the pressure in the system.
Loosen the screw on the front side of the

stator. Turn the shaft with a screwdriver.

Lock of the pump bearings

Fill the heating system with coolant. Open
valves

There is no coolant in the heating
system

The pump is not pumping water
or a very small stream of water

Low voltage of power supply Setthe voltage stabilizer

The pump makes noise The airin the pump Remove air from system

Design of the products or delivery set may be amended and not indicated in this instruction
manual. However these changes do not impair the quality of the product.



>

Manuale

1. Le misure della sicurezza

Questo manuale fornisce una guida principale da seguire durante l'installazione, funzionamento e
manutenzione del prodotto. Al fine di evitare incidenti e danni bisogna leggerlo attentamente e
seguire le sue esigenze.

Collegare I'elettropompa di circolazione (di seguito - la pompa) attraverso il dispositivo
differenziale con una corrente di funzionamento inferiore a 30mA.

Non far funzionare la pompa senza messa a terra.

Non pompare i liquidi infiammabili o esplosivi.

Non utilizzare la pompa per altri scopi.

Non permettere il funzionamento della pompa senza I'agente termico con I'agente termico
contaminato. Non consentire all'agente termico di congelarsi nella pompa.

Il produttore non & responsabile per i danni alla proprieta e alla salute del consumatore come
risultato di: non conformita con indicazioni, errata installazione, smontaggio o riparazione per
conto proprio, l'uso del prodotto per gli scopi non previsti, l'uso del prodotto in connessione con la
rete elettrica con dei parametri inammissibili.

Vita del prodotto di cinque anni dalla data di fabbricazione. Dopo la scadenza del prodotto la ditta
preposta deve controllare i prodotti e fare una valutazione in merito alla possibilita di un suo
funzionamento ulteriore.

2. La destinazione del prodotto

E' progettato per fornire circolazione forzata del fluido calorico nell'impianto di riscaldamento di
tipo chiuso. Inoltre, la pompa pud essere utilizzata negli impianti d'acqua calda, di raffreddamento
e d'aria condizionata.

Come il fluido calorico pud essere utilizzato: I'acqua per gli impianti di riscaldamento
corrispondente al VDI 2035 oppure la miscela acqua-glicole corrispondente all' ASTM D3306. Il
prodotto & certificato.

3. Le caratteristiche tecniche

Tabella 1
I modello
Parametri UCP25/40 UCP25/60 UCP25/80 UCP32/80
La corrente 230B + 10% ~ 50 HZ
La velocita 3
La potenza massima, W 70/50/35 90/65/45 220/200/150  250/230/160
La temperatura dell'ambiente, °C +2...+60
La temperatura del fluido calorico, °C +2 ... +100
La pressione massima, m 4,0/3,5/2,0 6,0/5,0/3,0 8,0/6,5/3,5 7,7/6,0/3,0
L'alimentazione massima, m*/ora 3,0/2,1/1,8 3,6/2,7/2,3 58/4,0/25 9,6/6,4/35
Il livello del rumore, non di piu, dB 40
Il collegamento-flangia della pompa 1"/11%” 1"/1%” 1"/1%” 1% /2"
La lunghezza d'installazione, mm 180
Il peso della pompa / set, kg 25/2,8 2,7/3,0 4,715,0 49/5,6
Le misure, mm 180x137x122 180x137x122 180x178 x137 180x178x134

Le caratteristiche pressione-portata delle pompe sono per condizioni: il fluido pompato - I'acqua,
alimentazione 230V * 2%; i passaggi condizionali dei raccordi corrispondono alle dimensioni
degli elementi di connessione dei prodotti.

4. La consegna

Elettropompa di circolazione -1 pzz.
Raccordo con dado di connessione - 2 set.
Manuale -1 pzz.
Imballaggio -1 pzz.

5. La progettazione ed il principio del funzionamento

Il motore della pompa & dotato di un "rotore bagnato”, isolato dallo statore con una cartuccia
sigillata. Nella pompa sono utilizzati I'albero ed i cuscinetti radiali in ceramica, cuscinetto
reggispinta di grafite. | cuscinetti sono lubrificati con il liquido pompato. La cartuccia protettiva del
rotore e la piastra di supporto sono di acciaio inossidabile, girante — in tecnopolimero, il corpo
pompa - in ghisa.

L'interruttore a tre posizioni cambia la velocita del motore e permette di ottimizzare l'intensita
della circolazione del fluido calorico nell' impianto.

La pompa & dotata della protezione termica, per evitare un surriscaldamento possibile della
pompa in caso di blocco della girante.

6.L'installazione, messa in servizio ed il funzionamento.

L'installazione di una pompa, messa in funzione, la manutenzione e la riparazione devono essere
eseguite da personale autorizzato (professionale). L'esecuzione delle opere viene messa in
regola con un atto.

La pompa viene installata dopo l'installazione e la pulizia dell'impianto di riscaldamento.

La pompa ha una flangia filettata per il collegamento all'impianto. Il collegamento viene effettuato
con i dadi e guarnizioni in dotazione.

La freccia sul corpo della pompa indica la direzione del corso del fluido calorico. L'albero della
pompa deve essere situato in un piano orizzontale. Il collegamento della pompa alla rete deve
essere eseguita tramite un interruttore differenziale con la corrente dell'attivazione non piu di
30mA. Prima di avviare la pompa bosogna riempire l'impianto di riscaldamento e rimuovere l'aria.
Per ottenere la velocita desiderata del corso del fluido calorico usate il commutatore a 3 velocita
della pompa.

7. | possibili problemi e rimedi
Tabella 2

Il problema La causa | rimedi

La pompa non funziona Non c'e corrente Controllare la corrente

L'inquinamento della pompa Rimuovere la pressione nel sistema. Svitare

la vite sul lato anteriore dello statore.Fare

Il bloccaggio dei cuscinetti della girare |'albero con un cacciavite.
pompa
La pompa non sta pompando Non c'¢ il fluido calorifico Riempire l'impianto di riscaldamento

riscaldamento con fluido calorifico. Aprire le
valvole.

Installare lo stabilizzatore della tensione

acqua o pressione molto debole | nell'impianto di riscaldamento

Bassa tensione di alimentazione

Instructiuni de montaj si exploatare

1. Instructiuni de utilizare

Tn scopul evitarii accidentelor si excluderii deteriorarilor este necesara studierea minutioasa a acestui prospect si
respectarea tuturor reglementarilor sale.

In constructia produsului, in seria de livrare, pot fi introduse modificari, care nu stirbesc calitatea lui, neincluse in
prezentul prospect.

2. Generalitati

Pompa de recirculare este folosita pentru vehicularea lichidelor in instalatii. Pompa nu trebuie folosita pentru vehicularea
apei potabile sau a lichidelor alimentare. Domeniile de utilizare principale sunt: vehicularea apei in instalatiile de incalzire,
diverse scheme; vehicularea apei in instalatiile industriale inchise, de recirculare.

Fluide permise:

- Apa de incalzire conform VDI 2035

- Apa sau amestecuri apa-glicoli pana la o proportie de 1:1. Amestecurile de glicoli necesita modificarea performantelor
hidraulice a pompelor in functie de vascozitatea glicolilor si de proportia amestecului. Vor fi folosite doar marcile aprobate
de aditivi, cu inhibitori de coroziune, in concordanta cu instructiunile fabricantului.

- Acolo unde apa depaseste 25°F se va instala un sistem de dedurizare a apei.

- Evitati amestecul apei de circulatie cu aditivi hidrocarburi si produse aromatice.

Pompa cu rotorul umed are toate partile in miscare de rotatie imersate in lichidul pompat inclusiv rotorul electric al
motorului. Lichidul pompat unge lagarele de frictiune si raceste atat lagarele cat si rotorul.

3. Caracteristici tehnice

Tabel 1

Model
Parametrii UCP25/40 UCP25/60 UCP25/80 UCP32/80
Caracteristici retea elec. 230 B + 10% ~ 50 Hz
Regim turatie 3
Putere maxima, W 70/50/35 90/65/45 220/200/150  250/230/160
Temperatura ambianta, °C +2...+60
Temperatura fluidului, °C +2 ... +100
H max, m 4,0/35/2,0 6,0/5,0/3,0 8,0/6,5/35 7,7/6,0/3,0
Debit maxim, m*/ora 30/21/18 35/27/23 58/4,0/25 96/64/35
Nivelul de zgomot, nu mai mult, dB 40
Racord aspiratie / refulare 1"/1%” 1"/1%” 1"/1%” 1% 2"
Lungimea pompei, mm 180
Greutate pompa / set, kg 25/28 2,7/3,0 4,7/5,0 49/5,6
Dimensiuni gabarit, mm 180x137x122 180x137x122 180x178x137 180x178x134

Caracteristicile tehnice sunt indicate pentru tensiunea retelei electrice — 230V + 2%.
Turatia pompei poate fi aleasa cu ajutorul unui buton rotativ cu 3 pozitii. In pozitia 1 turatia este de aproximativ 40...50%
din turatia maxima, iar puterea absorbita se reduce la 50%.

4. Setul de Montaj

Pompele sunt livrate cu 2 garnituri plate si olandezi pentru racordarea pompelor cu mufe filetate.

Montajul, punerea in functiune si exploatarea

Pompele electrice de recirculatie (denumite in continuare — pompe), se vor monta numai de catre persoane specializate
si autorizate. Lucrarile de interventie se vor executa numai cu pompa scoasa de sub tensiune si aflata in stare de repaos
complet.

Montajul:

- Montati pompa dupa terminarea tuturor lucrarilor de sudura-lipire si dupa spalarea instalatiei pentru eliminarea
impuritatilor ce pot afecta functionarea pompei;

- Montati pompa intr-un loc usor accesibil pentru a usura inspectia ulterioara sau schimbarea ei;

- Pentru evitarea golirii, respectiv umplerii intregii instalatii la fiecare interventie la pompa, va recomandam montarea a
doi robineti de izolare, unul pe aspiratia si si unul pe refularea pompei, care sa fie astfel pozitionati incat sa se evite
eventuala scurgere a apei pe motor sau pe cutia de conexiuni;

- La montarea intr-o instalatie cu vas de expansiune deschis, racordul la vasul de expansiune trebuie sa fie cat mai
aproape de aspiratia pompei;

- Pompa trebuie montata cu axul orizontal si in asa fel incat sa nu se creeze tensiuni mecanice la strangerea olandezilor.
- Sensul de curgere al fluidului prin pompa trebuie sa corespunda cu cel indicat de sageata.

- Pentru a avea o pozitie corecta a cutiei de conexiuni, rotiti carcasa motorului dupa ce ati desfacut suruburile de fixare.
Aveti grija sa nu deteriorati garnitura de etansare.

- Daca pompa trebuie izolata termic, numai carcasa pompei poate fi izolata. Motorul si deschiderile pentru scurgerea
condensului trebuie sa ramana libere.

Racordarea la reteaua electrica:

- Racordarea la reteaua electrica va fi facuta de un electrician calificat si autorizat in conformitate cu normele locale in
vigoare; - In conformitate cu partea | din VDE 0730, pompa trebuie sa fie conectata la reteaua electrica printr-un cablu
solid prevazut cu un stecher sau un intrerupator pentru toti polii. Distanta dintre contactele intrerupatorului trebuie sa fie
mai mare de 3mm; - Pentru a garanta o protectie impotriva intrarii picaturilor de apa si o etansare sigura a presetupei
cablulu, cablul folosit trebuie sa aiba un diametru exterior corespunzator; - Cand pompa este montata in instalatii in care
temperatura apei depaseste 90°C, trebuie folosit un cablu rezistent la aceasta temperatura; - Traseul cablului trebuie
astfel ales incat sa evite contactul direct al acestuia cu tevile si/sau pompa sau motorul; - Verificati ca tensiunea electrica
de alimentare sa corespunda cu cea indicata pe placa de identificare a pompei; - Cablul electric poate fi trecut fie prin
presetupa din stanga fie prin presetupa din dreapta. Daca este necesar, capacul si presetupa pot fi schimbate intre ele.
Cand cutia de conexiuni este pozitionata lateral, intotdeauna introduceti cablul prin presetupa din partea de jos; - Dupa
efectuarea conexiunilor electrice in cutia de borne, fixati bine capacul pentru a proteja pompa impotriva umiditatii; -
Pompalinstalatia trebuie racordata la impamantare conform normelor.

5. Punerea in functiune:

- Este posibil ca pompa sa trebuiasca sa fie dezaerisita, de ex. atunci cand cazanul si pompa lucreaza, dar elementii de
incalzie sunt reci. Daca este aer in interiorul pompei, ea nu va vehicula apa; - Umpleti instalatia cu apa cu grija;

- Instalatiile cu energie solara trebuie umplute cu amestecuri gata preparate. Pompa nu va fi folosita pentru amestecarea
componentelor in instalatie; - Pompa, in mod normal, elimina automat aerul dupa o perioada scurta de functionare.
Dezaerisirea, daca este necesara, se va face astfel:

- Opriti pompa. Pompa/motorul, in functie de conditiile de functionare ale pompei si/sau instalatiei (temperatura fluidului)
pot deveni foarte fierbinti; - Inchideti robinetul de refulare. In functie de temperatura fluidului si de presiunea din instalatie,
daca surubul de dezaerisire este complet scos, lichidul sau vaporii pot curge sau chiar tasni cu presiune; - Dezsurubati si
scoateti complet, cu grija, surubul de dezaerisire folosind o surubelnita potrivita; - Impingeti cu grija, de mai multe ori,
arborele pompei spre inapoi folosind surubelnita; - Protejati partile electrice de scurgerile de lichid

- Porniti pompa. Este posibil ca pompa sa se blocheze cu surubul de dezaerisire deschis, in functie de presiunea din
instalatie; - Dupa 15 ... 30 sec strangeti surubul de dezaerisire; - Redeschideti robinetul de izolare

6. Reglajul turatiei:

Daca nu este suficient de cald in cladire, este posibil ca aceasta sa se datoreze unei turatii prea mici. In acest caz trebuie
sa modificati turatia la o valoare superioara.

Daca, pe de alta parte, pompa este reglata la o tuatie prea mare, poate aparea un zgomot de curgere in conducte si in
special in robinetii termostatati. Zgomotul poate fi eliminat modificand turatia la o valoare inferioara.

Turatia poate fi schimbata cu ajuorul butonului rotativ de pe cutia cu conexiuni, 1 fiind turatia cea mai mica si 3 cea mai
mare.

7. Defectele posibile si metodele lor de lichidare

Table 2

Defectul Cauza Metodele de lichidare

Nu este tensiune in reteaua electrica | De verificat conexiunea instalatiei electrice,
Pompa nu functioneaza sigurantele

Tensiune de alimentare gresita Verificati daca tensiunea corespunde cu
datele de pe pompa

Condensator defect Schimbati condensatorul

Rotorul este blocatdeimpuritatipebucse | Selectati turatia maxima si/sau deblocati
rotorul cu o surubelnita

La pompa fa rumore C'el'aria nellapompa Rimuovere I'aria dall'impianto

Nella progettazione dei prodotti e delle confezioni di vendita ci possono essere dei cambiamenti
non inclusi in questo Manuale, che perd non ne alterano la qualita.

Pompa functioneaza, dar se Murdarie sau rugina intre rotor si Verificati ca axul sa se invarta usor.
opreste dupa scurt timp stator, sau intre turbina si corpul Curatati orice murdarie sau rugina
pompei

Turatia prea mare Treceti intr-o turatie inferioara daca este

Sistemul este zgomotos

necesar
Aerin sistem Aerisiti sistemul de incalzire
Pompa face zgomot Aerinpompa Aerisiti pompa

in functionare ; . ; . - - - -
Datorita cavitatiei rezultate in urma | Mariti presiunea statica la intrarea in pompa
uneiinsuficiente presiuni de aspiratie | inlimitele permise

Uputstvo za upotrebu

1.Mere sigurnosti

Ovo uputstvo pruza opSte smernice koje treba postovati prilikom instalacije, upotrebe i
odrzavanja. U cilju izbegavanja incidenata i kvarova, molimo da pazljivo procitate uputsvo i
sledite njegove zahteve.

Povezivanje cirkulacione pumpe (u daljem tekstu — pumpa) treba da bude posredstvom sklopke-
osiguraca Cija jaCina ne prelazi 30mA.

Zabranjeno je koristiti pumpu bez uzemljenja.

Zabranjeno je koristiti cirkulacionu pumpu za transport zapaljivih i eksplozivnih fluida..

Nemojte Kkoristiti pumpu mimo njene namene i na ne primeren nacin.

Ne dozvolite rad pumpe bez te€nosti-medujuma ili rad sa zaprljanom te¢nos¢u-medujiumom. Ne
dozvolite smrzavanje te€nosti u pumpi.

Proizviodac¢ nije odgovoran za Stete na imovini ili po zdravlje potrosaca nastalo kao posledica:
neusagladenosti sa ovim uputstvom, nepravilne instalacije, rasklapanja ili popravke, nepravilne
upotrebe proizvoda, uklju¢enja proizvoda u elektricnu mrezu sa neodgovaraju¢im parametrima.
Rok trajanja proizvoda je 5 godina od datuma proizvodnje. Nakon isteka roka trajanja proizvoda,
Ovlas¢eno lice ili organizacija treba da ispita proizvod i donese zaklju¢ke o moguénostima
njegove dalje upotrebe.

2. Namena proizvoda

Cirkulaciona pumpa je napravljena da obezbedi cirkulaciju te¢nosti —-medijuma u zatvorenim
sistemima za grejanje. Pumpa se takode moze Koristiti u sistemima snabdevanja toplom vodom,
rashladnim sistemima i air conditioning sistemima.

Kao te€nost -medijum moZe se Koristiti voda za sisteme grejanja koja odgovara standardima VDI
2035 ili mesavine vode | glikola koja odgovara standard ASTM D3306. Proizvod je sertifikovan.

3. Tehnicke karakteristike

Tabela 1

Model
Parametri UCP25/40 UCP25/60 UCP25/80 UCP32/80
Napon mreze 230 B £ 10% ~ 50 Hz
Brzina rada 3
Maksimalna snaga , watt 70/50/35 90/65/45 220/180/ 140 300 /250 /200
Temperatura okruzenja, °C +2...+60
Temperatura te¢nosti-medijuma , °C +2 ... +100
Max. verikalni napor, m 4,0/35/2,0 6,0/5,0/3,0 8,0/7,0/6,0 9,0/75/5,0
Maksimalna stopa protoka, m’/&as 3,0/2,1/1,8 3,6/2,7/2,3 6,8/6,0/3,7 9,6/7,8/4,8
Nivo buke, ne vise od, Db 40
Prikljuak/ flan§a pumpe 1"/1%” 1"/1%” 1"/1%” 1% /2"
Instalaciona duzina, mm 180
TeZina pumpe / set, kg 25/2,8 27/3,0 4,715,0 49/5,6
Spoljasnje dimenzije, mm 180x137x122 180x137x122 180x178x137 180x178x134

Karakteristike pritiska — protoka pumpi se odnose na sledece uslove: medijum — voda, strujna
mreza 230V * 2%; otvor slavine i fitinzi dotoka vode odgovaraju veli€ini elemenata za konekciju
proizvoda.

4. Isporuceni komplet sadrzi:

Cirkulaciona pumpa -1 kom.
Fiting sa navojem - 2 seta.
Uputstvo za upotrebu -1 kom.
Pakovanje -1 kom.

5. Konstrukcija | princip rada

Pumpa je opremljena sa motorom sa vlaznim rotorom, izolovanim od statora putem izolovanog
rukavca.

Pumpa ima vratilo i radijalne lezajeve od keramike, kao i aksijalne lezajeve od grafita.LeZajevi se
podmazuju sa te¢noSc¢u koja se pumpa. Zastitina ¢aura rotora i plo€a lezaja napravljeni su od
nerdajuéeg Celika, radno kolo je napravljeno od tehni¢kog polimera a telo pumpe od livenog
gvozda.

Preko prekidaca sa 3 polozaja podeSava se brzina motora i optimizuje se intenzitet cirkulacije
fluida u sistemu.

Pumpa je opremljena sa zastitom od pregrejavanja radi spe€avanja eventualnog pregrejavanja
pumpe kao posledice blokiranja rada radnog kola.

6. Montaza,pustanje u rad i odrzavanje.

Montaza pumpe, pustanje u rad, odrzavanje i popravka mora biti izvrSena od strane stru¢no
osposobljene sluzbe (profesinalaca). Izvr§enje radova formalno mora pratiti odgovarajuca
propratna dokumentacija o izvr§enim radovima.

Instalacija pumpe se vrsi nakon montaze i ¢iS¢enja sistema za grejanje.

Pumpa ima prirubnicu sa navojem za povezivanje sa sistemom. Konekcija se vrSi uz pomo¢
fitinga sa navojnom kapom i podloskom.

Strelica na kuciStu pumpe pokazuje smer kretanja fluida.Polozaj vratila pumpe mora biti u
horizontalnoj ravni.

Konekcija pumpe mora da se vrsi posredstvom sklopke —osiguraca koji ne prelazi jacinu 30mA.
Pre pustanja pumpe u rad, neophodno je napuniti sistem sa te€no$¢u —medijumom, i ispustiti
vazduh iz sistema. Za postizanje potrebne brzine koristiti jedan od 3 polozaja brzine rada pumpe.

7. Potencijalni zastoji i metode otklanjanja

Dizajn proizvoda ili isporu€eni set moze biti izmenjen a da to nije indikovano ovim uputsvom. U
svakom slucaju, ove promene ne utiCu na kvalitet proizvoda.
Tabela 2

Malfunction Reason Troubleshooting

Pumpa ne radi Nema struje Proverite izvor napajanja strujom

Kontaminacija pumpe Uklonite pritisak iz sistema.Odvrnite vijak na
prednjoj strain statora.Okrenite vratilo

Srafcigerom

Zaglavljen lezajpumpe

Napunite system ya grejanje
tecno$cu.Otvoriti ventile

Pumpa ne pumpa vodu ili je Nedostatak tecnosti u sistemu

protok vode nizak

Nizak napon napajanja strujom Postavite stabilizator napona

Bucan rad pumpe Vazduh u pumpi Ispustite vazduh iz sistema

IHCTPYKLUis 3 ekcnnyaTtauil

1. 3axogu 6e3neku

[aHa iHCTPYKList MiICTUTb NPUMHUUNOBI BKA3iBKW, SIKi MOBMHHI BUKOHYBATUCS MPU MOHTaxXi,
ekcnnyartauii i TexHiYyHoMy o6cnyroByBaHHi BUpoOy. 3 MeToto 3anobiraHHs HeLacHUX BUMaaKIB i
BMKITFOYEHHS MONOMOK HEOOXIZHO YBaXKHO O3HANOMMUTUCS 3 AaHO IHCTPYKLIEID | 4OTpUMYBaTUCS
il BUMOT.

MigknoYeHHs enekTpoHacoca LMpKyNauiiHoro (gani — Hacoca) NoBuHHe ByTu BUKOHaHe Yepes
obnagHaHHs 3aXMCHOTO BiAKIMIOYEHHS 3i CTPYMOM CrpaLboBYBaHHS He BinbLue Hixx 30MA.
3abopoHAEeTbLCS ekcnnyaTalist Hacoca 6e3 3a3eMIeHHs.

3abopoHAETbCS NepekayvyBaT HACOCOM 3aMUCTI 11 BUBYXOHe6e3MneyHi pianHu.

3ab0pOoHAETLCA BUKOPUCTOBYBATN HACOC HE MO NPU3HAYEHHIO.

He posBonsiite poboTy Hacoca 6e3 TennoHocis abo i3 3abpyaHeHuM TennoHocieM. He
Jonyckante 3amep3aHHs TENSIOHOCIst B HACOC.

Bupo6Huk He Bignosigae 3a 36UTOK, 3anogisiHUIA MalHy | 300POB'I0 CNoXMBaYa B pe3ynbrarti:
HegoTPMMaHHSA BUMOT AaHOT iIHCTPYKLi; HEBIPHOrO MOHTaXy, CaMOCTIHOro po3bupaHHs abo
PEMOHTY; BUKOPUCTaHHSI BUPOOY He MO MPU3HAYeHHI0; BKITHOYEHHSI BUPOOY B enekTpoMepexy 3
HenpuUNycTMMUMK NapameTpamu.

TepmiH cnyx6u BUpoby CTaHOBUTb N'siTb POKIB Bif AHS BUrOTOBMEHHS. [icns 3akiHUeHHs TepMiHy
cnyx6u Bupoby BMOBHOBaXXeHa OpraHisauisi 34ilCHI0E peBisito BUPOOY i pobuTb BUCHOBOK MPO
MOXINMBICTb MOro NoAarnbLUoi ekcnnyaradii.

2. MNpwusHaveHHs BUpoby

EnekTpoHacoc LMpKynauinHuia npusHadeHnin anst 3abe3nevyeHHs NpuMyCoOBOI LIMPKYNALii
TEMMOHOCIA B CUCTEMAX OMarneHHsi 3aKpuToro Tuny. Takoxk HacoC MoXe 3aCcTOCOBYBaTHCS B
cucTemax rapsyoro BOAONOCTa4YaHHS, OXONOMKEHHS | KOHAMLIIOBaHHSA MOBITPS.

Y AKOCTi TEMMOHOCIA MOXYTb 3aCTOCOBYBaTUCH: BOAA AN CUCTEM onaneHHs, wo signosigae VDI
2035, abo BogHo-rnikonesa cymill, wo Bignosigae ASTM D3306. Bupi6 cepTudikoBaHui.

3. TexHiYHi XapaKTepucTmKn

Tabnuus 1
Mapamerpn Monene UCP25/40 UCP25/60 UCP25/80 UCP32/80
EnexkTpoxuBneHHs 230B +10% ~ 50 'y
Pexxvmun wsngkocten 3
MakcumanbHa noTyxHicTb, BT 70/50/35 90/65/45 220/180/ 140 300 /250 /200
Temnepatypa HaBKOMMLLHLOO
cepeposuLa, °C +2...+60
Temnepatypa TennoHocis, °C +2 ... +100
MakcumarnbHuii Hanip, M 4,0/35/2,0 6,0/5,0/3,0 8,0/7,0/6,0 9,0/7,5/5,0
MakcumanbHa nogava, M’/roguHy 3,0/21/1,8 3,56/2,7/2,3 6,8/6,0/3,7 96/7,8/4,8
PiBeHb Lwymy, He 6inblue, ABA 40
MigkntoveHHs / donaHeupb Hacoca 1"/1%" 1"/1%” 1"/1%” 1% 12"
MoHTa)Ha A0BXWHA, MM 180
Maca Hacoca / KOMNIeKTY, Kr 2,5/2,8 2,7/3,0 4,7/5,0 49/5,6
[abGapuTHi po3mipu, MM 180x137x122 180x137x122 180x178x137 180x178x134

HanopHo-po3xigHi xapakTepucTukn HacocCiB HaBeAEHI 41A YMOB: cepefoBuLLe, LU0
nepekadyeTbCs, — BoAa; Hanpyra enektpomepexi 230B + 2%; ymMoBHI npoxoan BoAONPOBIAHOT 1
BOJO3anipHOI apMaTypu BignoBigaTb po3Mipam NpUeAHYBarbHUX eNeMeHTIB BUPOOIB.

4. KoMmnnekT noctaBku

EnektpoHacoc umpKkynsauinHmum -1 wr
®DITUHT i3 HAKMOHO rankor - 2 KOMMEKTW.
IHCTpyKUis 3 ekcnnyaTauii - 1w
Tapa nakyBanbHa -1 wr

5. ObnagHaHHS i npuHUMN poboTn

Hacoc ocHalleHuii enekTpoaBUIryHOM 3 «KMOKPUM POTOPOMY, i30fbOBaHWNM Bif cTatopa
repMeTMYHOLO TiNb30t0. Y HAcoCi 3aCTOCOBaHO Ban i pagianbHi NigWnnHUKKA 3 KepaMmikn, yropHUn
NiAWMNHKK i3 rpadpiTy. MiaWMNHUKM 3MaLLyoTbCS PIANHOLD, LLO NepekavyeTbes. 3axmcHa rinb3a
poTopa I NiaWnNHUKOBA NnacTuHa BUrOTOBIEHI 3 HEPXXaBitoyoi cTani, poboye Komneco - 3
TexHornonimepy, KOpnyc Hacoca - i3 YaByHY.

TpUNo3nLinHWUIN Nepemmnkay 3MiHIE YacToTy 06epTaHHS eNneKkTPoABUryHa 11 JO3BOrSIE
ONTUMI3yBaTWN IHTEHCUBHICTb LIMPKYNSALiT TENSIOHOCIA B CUCTEMI.

Hacoc ocHalueHuin TeNMoBMM 3aXMCTOM, L0 3anobirae MOXIMBOMY NeperpiBy Hacoca B
pesyneraTi 6riokyBaHHA pobo4oro Koneca

6. MoHTax, BBeAEHHS B eKCnnyarauitlo Ta ekcnnyatauis

MoHTax Hacoca, BBEAEHHS NOro B eKcrinlyaTaLito, TEXHiYHEe 06CnyroByBaHHS Ta PEMOHT NOBUHHI
3[iMCHIOBATMCS BMNOBHOBAXXEHOIO OpraHisadiieto (axisuem). BUkoHaHHs pobiT ohopMIoeTbeA
aKToM.

BcTaHoBneHHs Hacoca NPOBOAUTLCS MICMSA 3aKiHYEHHS MOHTaXY | MPOMUBaHHS CUCTEMU
onaneHHs.

Hacoc mae pi3bboBi donaHui 4ns nigknodeHHs 0o cucteMu. MNigknioyeHHs 30iRCHIETLCS 3a
[OMNOMOro ITUHTIB 3 HAKUOHUMU raikaMuy 1 NpoKnagkamu, Lo BXOAATb Y KOMMNIIEKT MOCTaBKU.
CTpinka Ha koprnyci Hacoca BKkasye HanpsiMoK pyxy TennoHocis. Ban Hacoca noBuHeH ByTu
pO3TaLlOBaHWI Y TOPU3OHTaNbHIN MoLWKMHI. MigKknioYeHHs Hacoca 40 enekTpoMepexi HeobXigHO
BMKOHYBaTK Yepes3 obrnagHaHHSA 3aXMCHOro BiAKMOYEHHS 3i CTPYMOM CrpaLubOoBYyBaHHA He binbLue
Hi>xx 30MA. Mepen nyckom Hacoca HEOOXiAHO 3aMOBHUTK CUCTEMY TEMITOHOCIEM | BUNYYUTH 3 HEl
nosiTps. Onsa AocsarHeHHs HeobXiAHOT LWBMAKOCTI PyXy TEMMOHOCIS BUKOPUCTOBYNTE
TPUNO3ULINHUIA NepeMuKay LWBMAKOCTI Hacoca.

7. MoxrnmBi HeCcnpaBHOCTI Ta METOAN iX YCYHEHHS
Tabnuuga 2

HecnpasHicTb MpyunHa YcyHeHHs

Hacoc He npautoe BiacyTHe enekTpoXxmBneHHs [NepeBipnTH enekTpoXUBNEHHS

3abpyaHeHHs Hacoca 3HATM TUCK Yy cuUCTeMi. BigkpyTUTW rBUHT Ha
NWLUBOBIN CTOPOHI cTaTopa. [NpoBepHyTH Ban
. . BUKPYTKOIO
BrokyBaHHs nNigLvMnHUKIB Hacoca
Hacoc He nepekadye Bogy abo BiacyTHin TennoHocin y cuctemi 3anoBHUTY CUCTEMY OnaneHHs
AyXe ManeHbKui noTik BoAan onaneHHs TennoHocieM. BiakpuTu kpaHu
Hun3bka Hanpyra B enekTpomepexi YcTaHoBWTY cTabinizatop Hamnpyrm

Hacoc wymutb MoBiTps B Hacoci Bupganutu noBiTps i3 cuctemn

B KOHCTpyKLit0 BUPOGIB, B KOMMIEKT NMOCTABKN MOXYTb OyTW BHECEHI 3MiHW, SIKi HE OnuCcaHi B
OaHil IHCTPYKLUiT Ta He NoripLytoTb AKOCTI.
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